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DISCIPLINA: Fiziex F.
VARIANTA B

1. Un gaz ideal parcurge ciclul din figurd in care transformarea 1 — 2 este reprezentati printr-un segment de
dreapt, iar transformarea 2 —> 1 este izoterma. Se cunosc p, =10° Pa, ¥, =21 si aproximafia In2=0,7.
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Lucrul mecanic efectuat in acest ciclu este: (9 pet.)
a)10J;b)5J;¢)200J;d)2J;¢e) 5007 ;1) 5000.J.
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2. intr-o transformare a unui gaz ideal, temperatura acestuia creste cu 20% si volumul sau se reduce de 4 ori.
Raportul dintre presiunea finald si presiunea initiala este: (9 pet.)

a) 1,2;b) 3,6; ¢) 2,5;d) 4,8; ¢) 8; ) 5.

3. O sursd cu te.m. de 40 V' si rezistenta internd de 2 Q alimenteazi o grupare in serie a doi rezistori cu
rezistentele de 10 Q, respectiv 8 Q. Intensitatea curentului in circuit este: (9 pet.)

) 24;b)5A4;¢) 44;d)054;e)14;1) 8 4.

4. Un amestec de gaze ideale are cdldura molard la volum constant C, =2R. Exponentul adiabatic al
amestecului este: (9 pet.)

a) 1,55; b) 1,60; ¢) 1,40; d) 1,35; e) 1,50; ) 1,45.

5. De un cérucior ce poate aluneca fira frecare pe o suprafati orizontald este fixat un scripete ideal peste care
este trecut un fir inextensibil si cu masa neglijabila, la capetele caruia sunt legate doud corpuri identice cu
masa m . Coeficientul de frecare intre corpuri si suprafata ciruciorului este pz=0,2.
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Raportul dintre forfa minimi i forfa maximi ce actioneazi asupra ciruciorului astfel incat corpurile de
masd m sd nu alunece este: (9 pct.)
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a) —;b) —;c) =;d) —;e) 0;:f) =.
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Reteauva din figurs este formati din 12 fire omogene identice cu rezistenta de 1 Q fiecare. Punctele C si D
se afld la mijlocul laturilor.
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Rezistenta echivalentd intre punctele C si D este: (9 pet.)

2) 0,50Q;b)1Q;¢)020Q;d)2Q;e) 6Q;9)3Q.

Unitatea de masurd a modulului de elasticitate longitudinald (modulul lui Young) este: (9 pet.)
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Asupra unui corp, aflat in repaus pe o supre;.fa';é orizontald neteds, actioneazd doud forfe orizontale in
sensuri opuse ale cdror module sunt 40 N, respectiv 20 N . Energia cinetici a corpului dupa parcurgerea
unei distante de 10 cm este: (9 pet.)

a)8J;b)6J;¢c)25J;d)1J;e)5J;0)2J.

Legile de miscare pentru doud mobile sunt x,(£) =4£> +2t+2 si x,(t) = —t*+3t+4, unde toate mirimile
sunt exprimate in unitéti S.I. La un moment de timp ¢, > 0, vitezele celor doud mobile sunt egale. Distanta
dintre corpuri in acest moment este: (9 pct.)

a) 21,5m;b) 20,5m;c) 1,95 m;d) 2,05m;e) 2,55 m; 1) 19,5 m.

Un fir conductor uniform §i omogen de lungime L se taie transversal in doud bucéti. Conectand cele dous
bucafi in paralel la o sursd de tensiune cu rezistenta internd neglijabild, curentul prin sursd este I, .
Conectdnd cele doud buciti in serie la aceeasi sursd de tensiune se obtine curentul I, . Valoarea maximai a
raportului 7, /1, este: (9 pet.)
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